



Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova

'U policiji su svjesni ponašanja policajaca i žele ga promijeniti'

U policiji su svjesni problema da policijski službenici u pojedinim situacijama ne reagiraju odgovarajuće na slučajev obiteljskog nasilja. Kazala nam je to Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova:

- Odmah nakon preuzimanja dužnosti održala sam sastanak u Ravnateljstvu policije jer sam dobila pritužbe na stereotipno ponašanje policajaca u slučajevima obiteljskog nasilja. Ono je posebno dolazilo do izražaja na područjima od posebne državne skrbi, a pogotovo u situacijama kad policajac poznaje počinitelja. Tada bi njihove intervencije bile neodgovarajuće na što smo dobijali pritužbe žena žrtava obiteljskog nasilja.

Ponašanje policajaca

U policiji su se složili s tim našim iznesenim tvrdnjama i rekli su nam da kroz osnovne i specijalističke programe edukacije policijskih službenika i službenica na Policijskoj akademiji žele otkloniti takvo ponašanje policajaca. Moram istaći da takvo stereotipno ponašanje nije prisutno samo kod policije, koja je svjesna tog problema i nastoji ga razriješiti

, jer se sa s takvim stereotipnim ponašanjem susrećemo i kod djelatnika i djelatnica Centra za socijalnu skrb kaže pravobraniteljica Ljubičić.

Otkrila nam je i slučaj obiteljskog nasilja, žrtva koja je smještena u sigurnu kuću. Suprug joj je bivši policajac, a njezina je pritužba da policija sporo rješava njezin slučaj i smatra da je to zbog toga što je obiteljski zlostavljač njihov bivši kolega.

Kaznena djela

Pravobraniteljica ističe kako su takvi stereotipi manje pristuni u gradovima, a prisutniji su u manjim sredinama. Policija je posljednjih godina učinila dosta na edukaciji sljuženika, prema dostupnoj informaciji prošle godine eduirano je 350 službenika/ica voditelja policijskih postaja u segmentu obiteljskog nasilja, pozitivni je pomak što žene žrtve kaznenih djela u pravilu ispituju policijske službenice, a radi unaprjeđenja ravnopravnosti spolova osnovana je Mreža žena u policiji 2011. Pravobraniteljica ističe da je nasilje nad ženama svako najdrastičniji i najteži oblik spolne diskriminacije. *D.M.